



**Экономический и Социальный
Совет**

Distr.: General
14 June 2007
Russian
Original: English/Russian

Основная сессия 2007 года
Женева, 2–27 июля 2007 года
Пункт 14(i) предварительной повестки дня*
**Социальные вопросы и вопросы
прав человека**

Генетическая конфиденциальность и недискриминация
Доклад Генерального секретаря

Добавление

Содержание

Информация и замечания, полученные от государств-членов: Российская Федерация

* E/2007/100 и Corr.1.



[Подлинный текст на русском языке]

В настоящее время в тридцати экспертно-криминалистических подразделениях органов внутренних дел Российской Федерации производятся судебно-генетические экспертизы методом ДНК-анализа.

Исследование ДНК проводится на основании поручений государственных органов, осуществляющих производство по уголовным делам, оперативно-розыскную деятельность, судов. Результаты исследования ДНК представляют собой буквенно-цифровой код определенных фрагментов генома, который обусловлен индивидуальной совокупностью признаков ДНК человека и поэтому позволяет установить его личность. В то же время данная информация не характеризует физиологические особенности строения и состояния организма индивидуума и не может быть использована в иных целях «генетической» дискриминации.

Министерством внутренних дел России подготовлен проект федерального закона «О государственной геномной регистрации в Российской Федерации». Принятие данного закона обусловлено необходимостью установления правовых основ превентивного получения, хранения и использования для идентификации личности человека биологического материала и содержащейся в нем индивидуальной информации о строении ДНК-человека в целях повышения эффективности борьбы с преступностью, в том числе с терроризмом и экстремизмом, установления по неопознанным трупам личности человека, розыска пропавших без вести граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства.
